



## **Lidl România sărbătorește 100 de ani de existență a universului Disney, prin lansarea colecției de figurine Disney Stacks, ce cuprinde personaje din faimoasele desene animate**

**Lidl România lansează colecția de figurine Disney Stacks inspirată din unele dintre cele mai apreciate desene animate Disney. Noua colecție, disponibilă din 4 septembrie 2023 în toate magazinele Lidl din țară, cuprinde 16 figurine cu personaje din lumea Disney, care îi invită pe cei mici să retrăiască magia celor mai îndrăgite povești ale ultimului secol.**

Lidl România își invită clienții să redescopere lumea Disney, aducând în magazine personaje din desenele celebre, precum Clubul lui Mickey Mouse, Frumoasa și Bestia, Peter Pan și 101 dalmațieni, într-o colecție unică de 16 figurine, prin care cei mici pot să dea viață personajelor iconice în moduri creative. Personaje precum Alba ca Zăpada, Elsa, Ariel, Clopoțica sau Simba vor face parte din colecția de 16 figurine, care pot fi integrate și în jocul disponibil în albumul de colecționare. În plus, personajele preferate Mickey și Minnie Mouse, Stitch sau Regele Simba se vor găsi și pe modelul a patru săculeți de pluș, disponibili în colecția Disney Stacks.

Începând cu 4 septembrie, în toate magazinele Lidl din țară, la cumpărături în valoare de minimum 70 de lei, clienții vor primi un pliculeț gratuit cu unul dintre cele 16 personaje de lemn din colecția Disney, în limita stocului disponibil. Totodată, în cadrul campaniei, sunt disponibile pentru achiziționare și un album (19,99 lei) în care pot fi colecționate figurinele, patru modele de săculeți de pluș (19,99 lei) cu personajele Disney și un săculeț textil (4,99 lei) pentru depozitarea figurinelor.

Mai multe detalii despre colecția Disney Stacks și regulamentul campaniei sunt disponibile pe [link](#).

*Promoție valabilă în perioada 04 septembrie – 15 octombrie 2023. Produsele participante la promoție, atât cele oferite gratuit, cât și cele destinate vânzării (figurinele de vânzare, săculeții de pluș și albumul) sunt disponibile în limita stocului în magazine. Imaginile sunt cu titlu de prezentare și pot fi ușor diferite de cele reale. Disney este marca înregistrată. Atenție! Nerecomandat copiilor cu vârstă mai mică de 3 ani. Conține piese mici care pot fi înghițite. Pericol de sufocare. A se utiliza sub supravegherea unui adult. Păstrați informațiile pentru consultări viitoare.*

# COMUNICAT DE PRESĂ

---



**Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați:**

[www.lidl.ro](http://www.lidl.ro)

[www.surprize.lidl.ro](http://www.surprize.lidl.ro)

[www.corporate.lidl.ro](http://www.corporate.lidl.ro)

[Facebook Lidl Romania](#)

[Instagram @LidlRomania](#)

[Youtube Lidl Romania](#)

[Twitter Lidl Romania](#)